
 

 

ATA Nº 30/2021 – Quarta Sessão Ordinária do mês de maio do primeiro período 
legislativo, da décima oitava legislatura da Câmara Municipal de Gurupi, realizada em 
25 de maio de 2021, no Plenário Salomão Lustosa Pinheiro “Faú”, na sede da Câmara 
Municipal de Gurupi - TO, situada na Av. Goiás, nº 2.880, centro. Às 09hrs 22min, 
havendo número legal de Vereadores para abertura dos trabalhos e sob a proteção de 
Deus e em nome do Povo de Gurupi o Senhor Presidente desta Casa de Leis, Vereador 
Rodrigo Maciel declarou aberta a presente Sessão Ordinária e solicitou ao Vereador 
Zezinho da Lafiche para fazer a leitura do texto bíblico e saudação aos visitantes. Em 
seguida Senhor Presidente solicitou ao Coordenador Legislativo, Senhor Gleyghston 
Pinheiro para proceder à leitura das correspondências recebidas e da ata da sessão 
anterior, que depois de lida, discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. Dando 
seguimento a sessão, o senhor Presidente solicitou a 1ª Secretária da Mesa Diretora, 
Vereadora Marilis Fernandes para proceder à leitura da matéria constante no 
Expediente: PROJETO DE LEI Nº 046/2021. AUTOR: Ver. Ronaldo Lira – PSC. 
ASSUNTO: Institui o Programa de Coleta de Lixo Eletrônico no âmbito do Município de 
Gurupi e dá outras providencias. PROJETO DE LEI Nº 055/2021. AUTOR: Ver. André 
Caixeta – PSB. ASSUNTO: Dispõe sobre a criação, o manejo e a exposição de aves da 
Raça Mura, no âmbito do Município de Gurupi. Os projetos lidos foram encaminhados 

às comissões competentes para darem seus devidos pareceres. REQUERIMENTO N° 
088/2021. REQUERENTE: Vereador Colemar da Saborelle - PODEMOS. 
DESTINATÁRIO: Presidente da AMTT. ASSUNTO: Solicita a sinalização de transito com 
placas e faixas de pedestre, tanto horizontal e vertical nas ruas e avenidas do Setor 
Waldir Lins. REQUERIMENTO N° 093/2021. REQUERENTE: Vereador Colemar da 
Saborelle - PODEMOS. DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de Juventude e Esporte. 
ASSUNTO: Solicita a construção de uma quadra poliesportiva no Loteamento Campo 
Bello. REQUERIMENTO N° 221/2021. REQUERENTE: Vereadora Marilis Fernandes - PP. 
DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de Saúde. ASSUNTO: Requer a disponibilidade 
de um transporte para entrega das alimentações especiais dos pacientes cadastrados 
na Rede SUS do Município de Gurupi. REQUERIMENTO N° 251/2021. REQUERENTE: 
Vereador Ronaldo Lira - PSC. DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de Infraestrutura e 
Desenvolvimento Urbano. ASSUNTO: Requer a colocação de cerca de proteção e 
conservação na área do Projeto de Preservação das Nascentes no Parque dos Buritis. 
REQUERIMENTO N° 271/2021. REQUERENTE: Vereador Zezinho da Lafiche - AVANTE. 
DESTINATÁRIO: Diretor da AMTT. ASSUNTO: Solicita estudos para construção de um 
redutor de velocidade em frente à UBS do Setor Sol Nascente. REQUERIMENTO N° 
321/2021. REQUERENTE: Vereador Ivanilson Marinho - SD. DESTINATÁRIO: Secretária 
Estadual de Infraestrutura. ASSUNTO: Requer a liberação de material para a 
manutenção das ruas e avenidas do Munícipio de Gurupi, prejudicadas pelas fortes 
chuvas. REQUERIMENTO N° 458/2021. REQUERENTE: Vereadora Débora Ribeiro - 
PTB. DESTINATÁRIO: Prefeita Municipal de Gurupi e Secretário Municipal de 
Infraestrutura e Desenvolvimento Urbano. ASSUNTO: Terraplanagem, pavimentação e 
drenagem da estrada que liga o bairro Jardim Boulevard ao Posto Décio em Gurupi. 
REQUERIMENTO N° 460/2021. REQUERENTE: Vereador Matheus Monteiro - 
CIDADANIA. DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de Infraestrutura e 
Desenvolvimento Urbano. ASSUNTO: Solicita a conclusão de meios-fios nas ruas 
asfaltadas do Setor Vila Nova. REQUERIMENTO N° 549/2021. REQUERENTE: 
Vereadora Marilis Fernandes - PP. DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de Saúde. 
ASSUNTO: Requer que disponibilize o fornecimento de absorventes higiênicos na rede 
pública de saúde. REQUERIMENTO N° 560/2021. REQUERENTE: Vereador Professor 
Davi Abrantes - PTB. DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de Saúde. ASSUNTO: 



 

 

Requer a inclusão dos doadores de sague e medula no grupo de prioridade na 
vacinação contra o COVID-19. REQUERIMENTO N° 579/2021. REQUERENTE: Vereador 
Matheus Monteiro - CIDADANIA. DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de Saúde. 
ASSUNTO: Solicita a implantação do Projeto de Reabilitação Pós-Covid. 
REQUERIMENTO N° 585/2021. REQUERENTE: Vereador Jair do Povo - PROS. 
DESTINATÁRIO: Governador do Estado do Tocantins. ASSUNTO: Requer viabilização 
de recursos destinados para agricultura familiar. REQUERIMENTO N° 609/2021. 
REQUERENTE: Vereador Jair do Povo - PROS. DESTINATÁRIO: Secretária Estadual de 
Educação. ASSUNTO: Requer que seja feito estudo para implementar uma extensão 
do Programa CEJA no Colégio Benevenuto Alves Moreira, localizado no Trevo do Praia. 
REQUERIMENTO N° 610/2021. REQUERENTE: Vereador Rodrigo Maciel - PSL. 
DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de Juventude e Esporte. ASSUNTO: Requer que 
seja realizada a reforma e cobertura da quadra de futsal existente no Centro Olímpico 
de Gurupi. REQUERIMENTO N° 614/2021. REQUERENTE: Vereador Rodrigo Maciel - 
PSL. DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de Saúde. ASSUNTO: Requer a reforma e 
ampliação do Centro de Controle de Zoonoses (CCZ). REQUERIMENTO N° 634/2021. 
REQUERENTE: Vereadora Leda Perini - PATRIOTA. DESTINATÁRIO: Secretário 
Municipal de Saúde. ASSUNTO: Requer a regularização de todas as insalubridades e 
gratificações dos funcionários dos CAPS I e CAPS AD III. REQUERIMENTO N° 640/2021. 
REQUERENTE: Vereador Ronaldo Lira - PSC. DESTINATÁRIO: Deputado Estadual 
Ricardo Ayres. ASSUNTO: Requer intermediação junto a secretaria competente do 
processo de construção de quadras poliesportivas para os loteamentos Residencial 
Madrid, Campo Bello e João Lisboa da Cruz. REQUERIMENTO N° 647/2021. 
REQUERENTE: Vereador César da Farmácia - DEM. DESTINATÁRIO: Secretário de 
Infraestrutura e Desenvolvimento Urbano. ASSUNTO: Requer a pavimentação 
asfáltica das ruas 03, 04, 05, 06 e 08 do Setor Waldir Lins. REQUERIMENTO N° 
657/2021. REQUERENTE: Vereador André Caixeta - PSB. DESTINATÁRIO: Senadora 
Kátia Abreu. ASSUNTO: Requer proposta de emenda parlamentar a fim de destinar 
recursos para viabilizar o retorno das cirurgias eletivas na cidade de Gurupi. 
REQUERIMENTO N° 657/2021. REQUERENTE: Vereador André Caixeta - PSB. 
DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de Saúde. ASSUNTO: Requer a implantação do 
Programa Telesaúde no Município de Gurupi. REQUERIMENTO N° 663/2021. 
REQUERENTE: Vereador Ivanilson Marinho - SD. DESTINATÁRIO: Secretário Municipal 
de Juventude. ASSUNTO: Requer a criação do Fundo Municipal de Juventude e 
Esportes. REQUERIMENTO N° 664/2021. REQUERENTE: Vereador Valdônio Rodrigues 
- PSB. DESTINATÁRIO: Secretário de Juventude e Esportes. ASSUNTO: Solicita o 
retorno esportivo equestres na modalidade vaquejada, tambor, laço e prado, 
seguindo os protocolos de segurança. Os requerimentos lidos foram colocados em 
discussão e votação, sendo todos aprovados. INDICAÇÃO N° 007/2021. INDICANTE: 
Vereador Professor Davi Abrantes - PTB. INDICADO: Prefeita Municipal de Gurupi. 
ASSUNTO: Indica a implementação, estruturação e incentivo com apoio do poder 
público nas práticas esportivas de nosso município. INDICAÇÃO N° 276/2021. 
INDICANTE: Vereadora Débora Ribeiro - PTB. INDICADO: Prefeita Municipal de 
Gurupi. ASSUNTO: Instalação de luminárias nos postes da Rua 04, Jardim Tocantins, 
lado direito. INDICAÇÃO N° 279/2021. INDICANTE: Vereadora Leda Perini - PATRIOTA. 
INDICADO: Prefeita Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Indica a instalação de uma célula 
de segurança para transportar garis na área externa dos caminhões de lixo. 
INDICAÇÃO N° 348/2021. INDICANTE: Vereador César d Farmácia - DEM. INDICADO: 
Prefeita Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Indica a pavimentação asfáltica das ruas 03, 
04, 05, 06 e 08 do Setor Waldir Lins. INDICAÇÃO N° 354/2021. INDICANTE: Vereador 



 

 

Valdônio Rodrigues - PSB. INDICADO: Prefeita Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Indica 
o retorno esportivo equestres na modalidade vaquejada, tambor, laço e prado, 
seguindo os protocolos de segurança. As indicações lidas foram encaminhas aos 
indicados. Não havendo mais matérias no expediente, o senhor Presidente passou os 
trabalhos para o Grande Expediente, onde fizeram o uso da palavra por ordem de 
inscrição os vereadores: Jair do Povo, César da Farmácia, Leda Perini, Colemar da 
Saborelle, Professor Davi Abrantes, Rodrigo Maciel, Matheus Monteiro, Debora 
Ribeiro, Ronaldo Lira, Marilis Fernandes, André Caixeta e Ivanilson Marinho. Não 
havendo mais vereadores inscritos, o Senhor Presidente passou a direção dos 
trabalhos para o Vice-Presidente, Vereador Zezinho da Lafiche, que em seguida 
encaminhou os trabalhos para ordem do dia, solicitando a 1ª Secretária para proceder 
à leitura da matéria em pauta: MOÇÃO DE APLAUSOS N° 06/2021. PROPONENTES: 
Vereadores Ronaldo Lira – PSC, André Caixeta – PSB, Marilis Fernandes – PP, César da 
Farmácia – DEM, Matheus Monteiro – CIDADANIA, Débora Ribeiro – PTB, Leda Perini – 
PATRIOTA Colemar da Saborelle – PODEMOS, Rodrigo Ferreira – PODEMOS, Ivanilson 
Marinho – SOLIDARIEDADE, Rodrigo Maciel – PSL, Jair do Povo – PROS e Valdônio 
Rodrigues - PSB. PROPOSTO: Senado Federal. ASSUNTO: Aplausos em apoio a PL 
2564/2020, de autoria do Senador Fabiano Contarato – REDE, que altera a Lei nº 7498, 
para instituir o piso salarial nocional e jornada de 30 horas semanais para enfermeiro, 
técnico de enfermagem, auxiliar de enfermagem e parteira. A moção foi colocada em 
discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. Não havendo mais matérias, o 
trabalho foi encaminhado para as considerações finais, onde fizeram usa da palavra 
por ordem de inscrição os vereadores: Professor Davi Abrantes, Marilis Fernandes, 
André Caixeta, Valdônio Rodrigues, Ronaldo Lira, Ivanilson Marinho, César da 
Farmácia. Não havendo nada mais a tratar, o Senhor Vice-Presidente declarou 
encerrada a presente sessão ordinária às 11hs 46min, agradecendo a presença de 
todos. Compareceram a esta Sessão os Senhores Vereadores: Zezinho da Lafiche 
(AVANTE) como Presidente da Mesa Diretora; Marilis Fernandes (PP) como 1ª 
Secretária da Mesa; André Caixeta (PSB); Cesar da Farmácia (DEM); Colemar da 
Saborelle (PODEMOS); Professor Davi Abrantes (PTB); Débora Ribeiro (PTB); Ivanilson 
Marinho (Solidariedade); Jair do Povo (PROS); Leda Perini - (PATRIOTA); Matheus 
Monteiro (CIDADANIA); Rodrigo Maciel – PSL; Ronaldo Lira (PSC) e Valdônio Rodrigues 
(PSB). Com a ausência justificada do Vereador Rodrigo Ferreira – PODEMOS. O teor 
completo das manifestações e apartes encontra-se gravados em CD de nº 30/2021, o 
qual passa a fazer parte integrante desta ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro 
“Faú”, Câmara Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, aos vinte e cinco dias do 
mês de maio de dois mil e vinte e um.  
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